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Comentes

1. Sino obtengo nada de produccion (g=0) eso significa que mi funcién de costos es
nula para ese momento.

2. ¢Cudl es la funcién de utilidades? ¢ Cdmo se deduce que P=Cmg? Por ultimo,
grafique una funcidn de costos.

3. Explique las condiciones de cierre.
4. Qué relacion hay entre CMgV (Q) y los costos Marginales

5. Nombre las diferencias entre largo plazo y corto plazo en términos de Costos.

Problemas

Problema 1

Una empresa tiene la siguiente funcion de produccion:
CT=240+5X +0,5X"

a) Identifique CF. CV, CMeV. CmeT, CMg.
b) Si existe competencia Perfecta y el precio es de P= 20, ;Cuanto produce la empresa?
c) Qué resultado obtiene la empresa? ;Debe seguir operando en el Corto Plazo?
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Problema 2

Suponga que una firma posee dos tecnologias con las cuales puede producir un producto quimico.
Si cuenta con K unidades de capital y L unidades de trabajo durante un periodo de produccion,
entonces es posible producir

q, = K2/3L1/3
Unidades con el primer proceso y

g, = K1/3L2/3
Con el segundo.
a) Identifique la funcidn que la firma desea optimizar

b) Para un capital dado (K=27), busque una condicién para saber qué proceso utilizar

c) (Propuesto) Encuentre la relacién marginal de sustitucion técnica para ambos procesos
separados. ¢COmo se interpreta esta relacion? (considere como w el costo del trabajo y r el costo
del capital)



